Fizyka zadania

. W zawodach przeciggania liny wzigli udzial: trzej chtopcy n = 3, ciggnac
sitami Fch = 50[N] kazdy i cztery dziewczynki z = 4, ciggngc sitami Fp, =
40[N] kazda. Oblicz site wypadkowa Fw i sitg rownowazaca Fr.

. Jaka sitg nalezy naciska¢ na tlok maty, o powierzchni S; = 0,1[m?] prasy
hydraulicznej, aby tlok duzy, o powierzchni cztery razy wigkszej, byt w
stanie unies¢ ciezar G = 2000[KN]? Wykonaj schematyczny rysunek
prasy.

. Z miejscowosci A wyjechat motocyklista z predkoscig vi = 20 [m/s], aw
tym samym momencie drugi motocyklista ruszyt z miejscowosci B, z
predkoscig V2 = 25 [m/s]. Jezeli odleglo$¢ miedzy miastami wynosi S =9
[km], to ile czasu jechali do momentu spotkania, i jaka droge pokonat
kazdy z nich? Jaka jest predko$¢ motocyklistow wzgledem siebie ?
Wykonaj schematyczny rysunek

. Dzwig podniost mase m = 100[kg] na wysoko$¢ h = 20[m], nast¢pnie
przesunat poziomo na odlegto$¢ s = 4[m], po czym opuscit o hy = 2[m].
Jaka prace wykonal dzwig na kazdym odcinku? Jaka jest wartos$¢ pracy
catkowitej, wykonanej przez t¢ maszyng?

. Z jakiej wysokosci h, spada ciato o masie m = 8[kg], jezeli osiggneto
predkos¢ koncowa v = 5[ m/s]. Jakg najwigkszg energie kinetyczng ma to
ciato, i w ktorym miejscu?

. Oblicz prace W wykonang przez zroédto napigcia, podczas przeptywu
tadunku Q = 20[C] przez rezystor o wartosci R = 5[Q]w czasie t= 10[s].
Jaka jest wyzwalana moc P?

Za kazde zadanie uczet moze otrzymac 4 punkty.



